HARJOITUKSIA
Virtapiirianalyysi

Kytkentakaavioihin liittyvat laskukaavat ovat:

) Ohmin laki: Komponentin lapi kulkeva s&hkovirta ja sen napojen valinen
jannite kasvavat samassa suhteessa.
U=RI
1)} Kirchhoffin 1. laki Johtojen risteykseen saapuu yhta paljon virtaa, kuin siitd lahtee
virtaa.
Isaapuva 1+ Isaapuva 2+ = hshrevi1 + hanteva2 + -

1)) Kirchhoffin 2. laki  Suljetussa silmukassa on l&hdejannitetta yhta paljon kuin

jannitehaviota.

Utahde 1 + Utahde 2 t *** = Uhavio 1 T Unavio2 +

Oheisessa kytkentdkaaviossa U =3,0V,; =45Ajal, = 0,5A.

1. Laske resistanssiR;.

2. Laske resistanssi R,.

3. Laske virta I5.



